

风卷起尘土，阳光穿越细小的悬浮物，金色的光柱曼妙而空灵。云翻涌成夏，叶卷缕为秋，军绿色移动幻化为军训。四周树木连片，荫蔽一片厚土。家长的来信到来，不断的亲切亲情的问候到达。家中亲昵的称呼或许幼稚而令人羞涩，

红了脸庞。但家人亲人最爱你们的人送来的爱意温度依旧，不减分毫。正如分千里跋涉敛裙而至，栖林、栖丛、栖山，卷起风吹起云紧皱了风月拂了人心。如何束缚风跋涉山林苑圃如何阻止爱穿越军训山川?(陆静瑶)



二班快报--the 4th day



高中只短短三年，三年过后就是大学，那即是正式步入社会的第一步了。而军训算得上是提起体验社会了。再不是校园里老师的谆谆教诲与白斑宽容和指导。外面人未必卖你面子。尊重是有风度、有文化的人的教养，却不是别人的必要。惟自强，自己站的起，才有资格叫人仰望。跪下的人，只配盯着他人的鞋子。

(莫刘益)

看似魔鬼般无情的训练，带是身心的升华。第三天了，们所能去完成教官所布置跑步、饭前一支歌，都几乎气。或许我们中的绝大多数的训练都心存不满与畏惧，坚持，因为大家心中都知汗水构成的磨难才能磨砺而我们也终将在这成长，成坚强有力的少年。加油！青芑)



给我们的肯定我们都在尽我的任务：正步、竭尽我们的力对这近乎苛刻但都无一不在道，只有时间与一个人的意志，长成一个更加加油！加油！(杨

二班快报——the 4th day

秋风渐渐凉了，穿着军装的身影在风中也有些发抖。做宣传工作的我，穿梭在疲惫的同学之间，用冰冷的键盘敲打出他们的心声，用网页向爸爸妈妈传递着孩子们的近况。同时，我也关注着家长在校园网上的留言：或许，他们也是拖着一身工作的疲惫；或许他们也在凌晨关切地等候着孩子的每一篇稿件，或许，当他们看见自己孩子的照片时，心情久久不能平静。看着家长们一句句亲切的话语，一声声不厌其烦的叮咛，如同掉进了家乡的酒窖里一般，感到亲切无比。(杨辰)

今天最大的感受就是：劳动最光荣，劳动最快乐。事情是这样的：上午我们不幸被教官罚蹲了，蹲了大概十分钟，我突然被叫去干活，而其他同学继续接受惩罚，这是爽歪歪啊！在之后的一个小时内，我觉得劳动是一种纯粹的享受。(刘峪驰)

军训如今已经步入正轨，高强度的练习让我们的身体疲惫不堪。一遍又一遍地重复着简单机械的动作，在精神上磨砺着我们。一次又一次地捶打，把懒惰捶打出我的身心，虽然很苦很累。不止一次地后悔，想要回到家，睡上柔软的床、吃上可口的饭菜、坐上沙发。但那样永远也无法增强能力，只有到了苦到舌根，累到身心俱疲，才能有所提高。因为这是陡峭的上坡路(肖天)

